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           Waldshut, 29.08.2020


Liebe Vereinsvorsitzende, Chorleiter/innen und Sänger/innen!

Bis auf wenige Ausnahmen können momentan wegen der hohen Hygiene-Auflagen zum Schutz vor dem Corona-Virus leider keine Chorproben durchgeführt werden und erst recht keine Chorkonzerte stattfinden.

Sämtliche Veranstaltungen anlässlich des 100jährigen Jubiläums des Chorverbands Hoch-
rhein im Jahr 2020 müssen wir darum auf das kommende Jahr verschieben und hoffen, dass dann wieder Proben und Auftritte möglich sind.

Vorgesehen haben wir vorläufig als Datum für das abgesagte Festbankett und Festkonzert  den 06.11. und 07.11.2021 in der Stadthalle Waldshut.

Um aber trotzdem den Chorgesang in der Öffentlichkeit präsent zu halten, beabsichtigen 
wir, zusammen mit dem Südkurier Mitte November 2020 ein Jubiläumsmagazin herauszu-geben. Ein Muster hierfür finden Sie unter folgendem Link:
https://magazin.suedkurier.de/frontend/getcatalog.do?catalogId=155071&catalogVersion=1&lang=de. Für die Erstellung des Jubiläumsmagazins bitten wir jeden Chor, also auch eventuell angegliederte Kinder-, Jugend- und Frauenchöre, um einen Textbeitrag im Umfang von 2.100 Zeichen sowie um ein bis zwei Fotos im jpg-Format (ca. 2 MB). Bei den Fotos bitte auch Bildquelle/Fotograf angeben und dafür sorgen, dass sie honorarfrei sind. Außerdem erbitten wir von jedem Chor folgende Angaben: Gründungsjahr, Anzahl der Mitglieder, Vorstand, Chorleitung, Kontaktadresse und, falls vorhanden, Homepage. Diesen Textbeitrag samt Foto und Angaben zum Chor erbitten wir bis zum 25.09.2020 an folgende E-Mail-Adresse: jubilaeumsmagazin@chorverband-hochrhein.de. Wir leiten Ihre Beiträge an den Südkurier weiter und bitten Sie, für Rückfragen eine Kontaktadresse anzugeben. Die Veröffentlichung im Südkurier ist kostenfrei.
Finanziert werden soll das Magazin durch Inserate Ihrer befreundeten Sponsoren bzw. Unterstützer. Vorgesehen für eine halbe Seite Textbeitrag über Ihren Chor ist ca. eine hal-be Seite Inserate. Die Preise für die Inserate finden Sie in der Anlage. Bitte melden Sie die Namen und Ansprechpartner der Sponsoren bzw. Inserenten, die bereit sind, eine Anzeige zu schalten, möglichst ebenfalls bis zum 25.09.2020 an jubilaeumsmagazin@chorverband-hochrhein.de. Der Südkurier wird anschließend die Inserenten kontaktieren und zusätzlich die AOK, Banken und das Landratsamt ansprechen. 
Wir hoffen sehr, dass Sie sich an dem geplanten Jubiläumsmagazin beteiligen und uns 
bei unserer Öffentlichkeitsarbeit unterstützen, denn wir wollen ja alle weiterhin singen und nicht zusehen, wie die Chöre wegen der Corona-Krise aus der Öffentlichkeit verschwinden und dann vielleicht aufgeben. Bleiben Sie gesund und zuversichtlich!
           Mit allen guten Wünschen und Grüßen  
             Maria Krug       Sonja Dannenberger

             Präsidentin
      Pressereferentin



